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Consiglio dell’Ordine degli Avvocati presso il Tribunale di Imperia 

Verbale della riunione del 26 maggio 2021 

Presso la sede consiliare si riunisce il Consiglio dell’Ordine nelle persone di: 

Avv. Bruno Di Giovanni - Presidente 

Avv. Giovanni Ferrando - Consigliere Segretario 

Avv. Loredana Modaffari – Tesoriere 

Avv. Rita Longo – Consigliere 

Avv. Roberto Rum – Consigliere 

Avv. Simona Bertoldo – Consigliere 

Avv. Gianluca Lanteri – Consigliere 

Avv. Ilario Cedro – Consigliere 

Avv. Eugenio Aluffi – Consigliere 

Avv. G.B. Martini – Consigliere in collegamento con con TEAMS ex art. 4 bis del 

Regolamento interno 

Avv. Alessandro Roggeri – Consigliere in collegamento con con TEAMS ex art. 4 

bis del Regolamento interno 

Presiede l'Avv. Di Giovanni. 

***** 

Omissis 

***** 

Accesso agli atti 

Il Consiglio dell'Ordine, 

vista la richiesta formale di accesso presentata dall’avv. Omissis a nome e per 

conto della sig.ra Omissis datata 21/04/2019 e pervenuta il 03/05/2021, avente 

ad oggetto la domanda di ammissione al Patrocinio a Spese dello Stato della 

sig.ra Omissis, ricorrente in causa di lavoro in cui l’istante sarebbe controparte;                                                     

vista la motivata opposizione alla richiesta da parte della controinteressata, 

individuata nella persona della sig.ra Omissis, che fra l'altro evidenzia l'esigenza 

di tutelare la riservatezza dei propri dati personali; 

preso atto che nella richiesta di accesso non è indicato l'interesse che l'istante 

intende soddisfare attraverso l'utilizzo della documentazione richiesta; 

considerato che, secondo un avviso pacifico e costante, il diritto di accesso deve 

prevalere sull’esigenza di riservatezza di terzi quando e solo quando esso sia 

esercitato per consentire la cura o la difesa processuale di interessi 
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giuridicamente protetti e concerna un documento amministrativo indispensabile 

a tali fini, la cui esigenza non possa essere altrimenti soddisfatta; 

che dagli atti non emerge che detta situazione ricorra nella fattispecie; 

p.t.m. 

rigetta la richiesta di accesso dell’avv. Omissis a nome e per conto della sig.ra 

Omissis datata 21/04/2019 e pervenuta il 03/05/2021 e di cui sopra, 

rappresentando che avverso il presente provvedimento può essere proposto 

ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale nel termine di giorni 30. Si 

comunichi. 

***** 

Formazione continua 

Il Consiglio, vista la richiesta di accreditamento presentata dalla Agenzia di 

Imperia Giuffrè Francis Lefebvre in data 21/05/2021 per evento formativo dal 

titolo “L’assemblea di condominio in videoconferenza. Soluzioni applicative e 

rischi” prevista per il 01/07/2021 tramite l’applicativo GoToWebinar, visto l'art. 

3 comma 3 e gli art. da 19 a 22 Reg. 6/2014 del C.N.F., visto altresì il 

regolamento consiliare sull'accreditamento di eventi formativi approvato in data 

1 febbraio 2017, delibera di accreditare l’evento formativo di cui sopra con il 

riconoscimento di 2 crediti formativi ordinari per la partecipazione a esso. Si 

comunichi al Consiglio nazionale forense. 

***** 

Cancellazione dall'elenco del patrocinio a spese dello Stato e 

aggiornamento dell'elenco medesimo 

Il Consiglio, vista la domanda dell'avv. Omissis, delibera di cancellare il 

richiedente dall'elenco di cui all'art. 81 D.P.R. 115/2002 dalle sezioni dallo stesso 

richieste. 

***** 
Quote iscrizione 2021 

Il COA, visto il bilancio preventivo per l’anno 2021 deliberato ed approvato 

dall'Assemblea Generale degli iscritti, considerato l'andamento economico degli 

esercizi precedenti, delibera il pagamento delle quote annuali per l'anno in corso 

come segue: 

1. avvocati cassazionisti: euro 235 

2. avvocati ordinari: euro 210 
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3. patrocinatori legali: euro 65 

Le quote potranno essere pagate tramite bonifico bancario o con PagoPa in 

un’unica soluzione entro il 31 luglio 2021. 

I praticanti avvocati non patrocinatori sono esentati dal pagamento della quota 

annuale. Si comunichi 

***** 

Omissis 

***** 

Il Consiglio fissa la prossima riunione per il 04/06/2021 alle ore 14.00 presso 

i locali del COA. 

Il Presidente                                                         Il Consigliere Segretario 


